

Boh, ktorý je bohatý v milosrdenstve

65-0119, Phoenix AZ
(GOD WHO IS RICH IN MERCY)



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

William Marrion Branham

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázni je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

Nezabudnite, tento motel Westward Ho, tu dnes večer, že sa tu prítomnosť Božia zidentifikovala. On nehľadá na osobu. On len chce, aby ste verili. Veríte mu teraz? [Zhromaždenie hovorí, „Amen.“ – pozn.prekl.] Amen. Boh vás žehnaj.

²²⁴ Skloňme teraz naše hlavy. Nevieť, koho vybrali, aby rozpustil zhromaždenie. Brat Mushegian tu, pod' rovno sem brat. On rozpustí zhromaždenie v modlitbe. Boh vás žehnaj. Boh vás žehnaj.

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí

Boh, ktorý je bohatý v milosrdenstve

(GOD WHO IS RICH IN MERCY)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu ráno 19.1.1965 v Phoenix AZ

¹ Môžete si sadnúť. [prázdne miesto na páske – pozn.prekl.] Bol som tak trochu pohnutý vo svojom vnútri, keď som prichádzal a videl som brata Mooreho a všetkých tu na pódiu, priateľov, ktorých poznám tak veľa rokov. Je to pravdaže privilegium vidieť ich tu dnes večer. Cítim sa taký malý, aby som sa tu postavil a hovoril s takými teológmi, ktorí sú za mnou a možno oni ma opravajú, keď sa pomýlim. Dúfam, že tak.

² Sme dnes večer veľmi šťastní, že tu máme určitú osobu, sestru Rose. Išli sme dolu... Bol som dnes s Bratom Shoresom a jeho asistentom na malom obede. A na ceste dolu, brat Williams povedal, že sestra Rose je veľmi chorá. A išli sme ju na chvíľu pozrieť, pokľakli sme. A ona mala vysokú horúčku a bola skutočne chorá. Len pár slov modlitby a Pán ku nám prehovoril a povedal, „Ona bude uzdravená a zajtra večer bude tam.“ A ona je dnes večer tu, sedí rovno tu. Je to tak.

³ Sestra Rose, postav sa na chvíľu, tak aby oni... Sme vďační Pánovi. Ona bola pripútaná na lôžko. Ona povedala, "Ten diabol ma jednoducho všetkým ubíja. Prišla som sem a zrútila som sa s tým, "nejaký druh choroby hrdla a tak ďalej" Ale Pán ju cez to previedol, tak z toho sme šťastní. Ďakujeme drahému Pánovi.

⁴ No, mali sme nádherné chvíle. A zajtra večer, no, my ideme do Ramada. A nezabudnite teraz, zajtra večer to nebude tu, bude to v Ramada. A ten zjazd sa začne nasledujúci večer. Museli so mnou zaistiť ešte jeden večer, viete.

⁵ Tak včera večer som zašiel tak ďaleko poza mieru, že som si urobil taký malý prísľub, že zo začiatku roku, že ja jednoducho zosekám tie posolstvá z troch alebo štyroch, piatich hodín na možno tridsať alebo štyridsať minút. A ako som vám povedal včera večer, moja manželka v nedeľu poznamenala, povedala, "Skutočne sa ti dobre darilo." Tak potom som samozrejme včera večer musel prísť a zruinovať to (Vidíte?) za asi... Hovoril som päťdesiatpäť minút namiesto tridsať, včera večer.

⁶ Ako som včera večer išiel dolu, Billy povedal, "O čom budeš hovoriť?"

⁷ Povedal som, "No, mám tu zapísaných zopár malých poznámok a nejaké miesta Písma. Ja neviem, niektoré z nich, štyri alebo päť

rozličných posolstiev." Povedal som, " Uvidím, keď sa tam dostanem a zistím čo sa deje."

⁸ Povedal, "Sľúbil si modliť sa za všetkých tých chorých ľudí."

Povedal som, "To áno. Koľko máš modlitebných kariet?"

Povedal, Dvesto."

Povedal som, "Bude lepšie keď s nimi začnem dnes večer."

⁹ A on povedal, "No pamätaj, máš len pätnásť minút na to, aby si hovoril." Povedal, "Ten zvyšok z nich si si vyčerpал včera večer." [Brat Branham a zhromaždenie sa smejú -- pozn.prekl.] Budeme sa musieť poponáhľať, však?

¹⁰ Dobre, dali sme vám sľub, že sa budeme modliť za tých ľudí, ktorí majú modlitebné karty a pravdaže sme tomu sľubu zaviazaní. Nemôžeme všetkých previesť cez tieto modlitebné rady, a ani ja by som nebol schopný vyvolať ich jednotlivo z publika. Dokonca, hoci by mi to Duch Svätý dal, ja by som jednoducho nemohol stáť a urobiť to. Je to jednoducho na mňa príliš veľa. Ale my sme všetci s tými vecami oboznámení. Vieme, že Boh je stále Bohom. To nie je to, čo uzdravuje. To je to, čo len buduje vieru, aby nám to dovolilo poznať, že sme v Jeho prítomnosti.

¹¹ A my sa budeme dnes večer modliť za všetkých tých chorých ľudí, za všetkých, ktorí dostali modlitebné karty, aby sa za nich modlilo. A potom, zajtra večer, tam v Ramada, pokúsime sa ich rozdať trochu viac a začneme sa za nich modliť tam, pretože mám stále ešte zajtrašný večer. A myslím, že mám jeden večer na tom kongrese, možno tiež raňajky. To závisí na tom, ako sa veci ukážu.

¹² Je tam jeden z tých, jeden z tých rečníkov, ktorý sa ešte nikdy neukázal, až doteraz, myslím že nie. Brat Humburg, alebo je to... [Nejaký brat hovorí "Amburgy." -- pozn.prekl.] Amburgy, Amburgy, Kash Amburgy. Tak celé som to zle zrozumel, to je nemecké meno. Myslím, že je to nemecké meno. Tak ja to možno musím trochu... ako to my nazývame: odpáliť za neho - prepáčte za výraz.

¹³ Tak jednako máme nádherný čas v Pánovi. Pre vás všetkých, ak sú tu nejakí cudzí dnes večer, my sme samozrejme radi, že vás tu máme a dôverujeme, že Pán vás požehná. Modlím sa, aby tu v tejto budove neboli žiadni chorí ľudia, keď budeme dnes večer odchádzať, aby náš Pán zostúpil vo Svojej veľkej moci a uzdravil všetkých, ktorí sú chorí a strápení.

¹⁴ Tu pred nejakým časom som zvykol brať jednotlivcov na špeciálne pohovory, niektoré z tých ťažkých prípadov, cez ktoré sme sa nemohli dostať. Potom sa to zbudovalo tak rýchlo, až to jednoducho muselo byť,

ako sa On Sám preukazuje. No, čo sa týka uzdravovania, ak by On tu práve teraz stál, On by nemohol urobiť pre vás viac, vidíte, nič ďalšie. Ak by sa Syn Boží rovno tu postavil, ktorým On je, On je tu, ale On by nemohol urobiť pre vás viac, pretože On už zidentifikoval Samého Seba tu. Vidíte? A On je práve teraz tu, práve tak isto, aby vás uzdravil a spravil, že budete v poriadku.

²¹⁶ A tá malá pani mi tu povedala, povedala, „Ty si prosil o požehnanie a prorokoval alebo niečo,“ za ňu, aby ona mohla mať dieťa, ktorá sedí tu v invalidnom kresle. A jej sa to stalo a ona dostala svoje dieťa.

²¹⁷ A teraz tá malá pani sedí tu. No, ona mala operáciu hrvola a to ju paralyzovalo. No, my jednoducho vidíme tak veľa tých vecí, že sa dejú. Tak, malá sestra, ja viem, že ty si skutočná kresťanka. Prečo ťa nechal Boh, aby si si sadla tam, ja neviem. Ja možno verím, že to je kvôli tomu, že ty máš...Viera, ty sa snažíš mať vieru, aby si sa tam z toho dostala, vidíš, ale teraz pozri, nesnažme sa mať ju, majme ju práve teraz, vidíš, my tam jednoducho budeme. To je, čo sa toho týka, všetko, to je začať práve teraz a zostaneme uzdravení. A vy, ľudia, tam na tých stoličkách, čo, alebo čokoľvek ste, len pamätajte, že Kristus je prítomný.

²¹⁸ No, vy poviete, „Je tam niekto, vidíš môj obraz, ako on tade prechádza?“ Ó, áno.

²¹⁹ Dokonca slová Ježiša Krista, ktoré On vypovedal, keď bol tu na zemi, prechádzajú rovno cez túto miestnosť. To nikdy nezomiera. Koľkí vedia, že podľa vedy je to pravda? [Zhromaždenie hovorí, „Amen.“ -- pozn.prekl.] No, čo je to? Potom Duch berie to Slovo, ktoré bolo napísané a manifestuje Ho. Ó, sláva!

²²⁰ On je tu. On je práve teraz Tu, Pán. My len...Tak veľa sme videli, On urobil tak veľa, až sme tak trochu, viete, jednoducho sme sa tak trochu na tom potkli. Ak by sme si uvedomili, že to nie je len niečo také mýtické, nejaký teologický výraz, ale dôkaz toho, čo On zaslúbil, že ukáže Samého Seba v tomto dni, tu to On predkladá, rovno pred nami, práve teraz. Aká nádherná vec! Či to nie je nádherné? [Zhromaždenie hovorí, „Amen.“ – pozn.prekl.]

²²¹ Teraz ver. Budeš tomu veriť? Ver, že nezomrieš. Budeš žiť a uctíš Boha. Ty uctíš Boha. Bol si niekedy pokrstený? Si kresťan? A ty si kresťan. No, ty chceš žiť Bohu na česť. Potom choď, ži môj brat. V mene Ježiša Krista, ži!

²²² A sestra, ty chceš chodiť na slávu Božiu a starať sa o svoje dieťa, potom choď, sestra, v mene Ježiša Krista!

²²³ Vy, každý jeden z vás urobte to isté v mene Ježiša Krista!

²⁰⁸ Sedí tu jeden muž. Ten dôvod, že som bol taký obšírny bol, aby som povedal, že on zomiera na rakovinu. On má barlu. Nie je na svete spôsob pre toho človeka aby žil, pomimo Boha. On má všade rakovinu, vnútornosti, a on zomrie, ak by to nebolo na milosti Božej. A ja si želim, aby som len mohol...[Prázdne miesto na páske – pozn.prekl.] ...slovo povzbudenia pre tohoto muža.

²⁰⁹ Ty, ty vieš, že doktori pre teba teraz nemôžu nič urobiť. Ty si poza tým, vidíš. A ty si...Ty máš len jednu šancu, a to je v Kristovi, vidíš. A brat ty...Ja jedného dňa zomriem tiež. Ty budeš musieť ísť, ak Ježiš bude predlievať. Ja sa tam mám s tebou stretnúť, postaviť sa tam na súde. A dnes večer...

²¹⁰ Vieš, ako v televízií, televízia zachytila každú chvíľu, keď sme dokonca pohli naším prstom, všetko, je to na zázname. Každé slovo, ktoré my povieme sa zaznamenáva. Tak vidíte, televízia to potvrdila. No, televízia nevyrába obraz, ona len zachytáva tie vlny do televízie. Vidíte, ona to nevyrába. Televízia bola, keď Adam chodil po zemi, televízia bola, keď Mojžiš prechádzal cez Červené more, televízia bola, keď Eliáš bol na hore Karmel, vidíte, ale oni to teraz len objavili. Vidíte? A teraz všade ja...

²¹¹ Každý pohyb, ktorý spravíme a každý zvuk, to sa zaznamenáva, aby nás to stretlo na súde. Každý pohyb ktorý spravíme nás tam má stretnúť. Ja sa musím zodpovedať za slová, ktoré vám hovorím ako kazateľ. Ja to musím urobiť, pretože Boh ma za to zoberie na zodpovednosť.

²¹² No ak by som mohol, ja by som vás uzdravil, pretože vy máte len málo času, ak by to nebolo na Bohu. Tak, ja by som išiel dolu a modlil by som sa za vás, a urobil by som všetko, čo by som vedel urobiť. Brat všetko na svete, čo by som ja mohol urobiť pre človeka, ktorý tu sedí v tom stave, ja by som to urobil.

²¹³ A dovoľ mi spýtať sa ťa. Ty si už uzdravený, pretože Ježiš povedal, že si zostal uzdravený. Vidíte, „Jeho sinavicami sme boli uzdravení.“

No, ak by si mohol, z hĺbky tvojho srdca, prijmi to, ty teraz nezomrieš, ale budeš žiť.

²¹⁴ No vidíte, teraz vieme, že televízia prechádza cez túto miestnosť. Vieme to. My to nevidíme. My to nemôžeme vidieť, naše oči nie sú tak utvorené, naše zmysly to nemôžu zachytiť. To vyžaduje obrazovku vyrobenú v továrni alebo čokoľvek to je, kryštálku, aby to zachytila.

²¹⁵ Tak je prítomný Boh. My ho nevidíme, ale vieme, že On je tu. Ježiš Kristus je Ten istý. Pozrite, On práve preukázal Samého Seba,

Pán to stále žehnal, až sme ich mali tristo alebo štyristo, ktorí na to čakali a tak potom to zraňovalo pocity ľudí, pretože oni čakali. Možno na to čakali dlhý čas, museli ste čakať možno rok alebo dva, tak aby ste ku tomu prišli (Vidíte?) jednoducho medzi zhromaždeniami, aby ste ich vzali na pohovory. A my sme len sedeli a čakali na Pána až kým nám On povedal presne o tom prípade.

¹⁵ Bez pochyby sú tu ľudia, ktorí tu sedia dnes večer, ktorí boli na tých špeciálnych pohovoroch. Sú tu? Nech vidíme, že zodvihnete svoje ruky. Na tých špeciálnych pohovoroch, áno sedia tu, tak--a viete, že to je v poriadku. My sme len čakali, aby sme uvideli čo Pán povie, čo za prípad to je... A potom som to tu musel pred nejakým časom zastaviť. Povedal som Billymu, že už viac nemôžeme mať súkromné pohovory.

¹⁶ Vidíte, práve mi minulo dvadsaťpäť, nedávno, druhý krát a som na ceste ku tomu tretiemu razu. A tak ako trochu zostárnete, no, vy ne... Nejako nemôžete držať krok tak, ako ste zvykli. Vaše kroky sú kratšie. A vy... Pravdaže, brat Moore ešte nič o tom nevie. On... Myslím, že sme približne rovnako starí.

¹⁷ Ale veľa vody pretieklo riekou odkedy ty a ja a brat Brown sme sem prišli prvý krát s bratom Outlawom a bratom Garciom a bratom Fullerom. Som zvedavý, či tí ľudia sú tu dnes večer? Brat Garcia, brat Fuller, brat Outlaw, sú tu? Zodvihnite svoje ruky ak ste tu. Áno, tam je brat Fuller, myslím, ak sa nemýlim. Brat Outlaw je tam. Brat Garcia, verím, že hoci on opustil Phoenix... Myslím, že to je tak. On opustil Phoenix a býva v Californii. No, to boli pravdaže ohromné dni a ja stále verím tomu istému posolstvu, ktoré som mal vtedy: "Ježiš Kristus ten istý včera, dnes i naveky." Myslím, že to bolo asi... No, Becky bola malé dieťa. To je asi devätnásť rokov.

¹⁸ A teraz, ona je veľké, staré, tučné škaredé dievča, ktoré niekde tam sedí, devätnásťročné. Kde si, Becky? Chlapče, ona mi za toto dá. Pamätám sa, keď som ju nosil na rukách. Dnes večer by to bola pre mňa poriadna robota.

¹⁹ Pamätám sa na jeden večer v zbore brata Garciu, ona bola taký malý človečik. A ja som povedal, "Dnes večer máme medzinárodné zhromaždenie." Povedal som, "Hovorím ku tým, čo hovoria španielsky." A ja som povedal, "Moja žena je Nemka." Povedal som, "Ja som Ír." A povedal som, "A moje malé dievča je Indiánka," a to bola Becky.

²⁰ Tak, keď som odchádzal zadnými dverami, bolo tam malé mexické dievča, povedalo, "Brat Branham?"

Povedal som "Áno drahá, čo by si chcela?"

Povedala, "Nemyslíš, že tvoje dieťa je trocha bledé na to, aby bola

Indiánkou?" Ona je blondína, viete.

A ja som povedal, "Jednoducho Indiánka v akcii."

²¹ No, my sme vďační, že sme tu znova dnes večer. No, predtým ako sa priblížime ku Slovu, priblížme sa ku Nemu, pretože On je Slovo. Keď je Slovo zmanifestované, to je On vo vás.

²² Ako sme včera večer hovorili na tému "Semenozhody," cenili ste si to Pánove požehnanie? Pravdaže, ja som si to cenil, že som vám mohol priniesť to posolstvo. A my vidíme čím sú tie semená.

²³ No, je tu dnes večer nejaká špeciálna požiadavka, skrátka niečo špeciálne? Možno niektorí z vás, ktorí budú v tejto modlitebnej rade, povedzte, "Bože, buď mi milosrdný. Keď prídem, aby sa za mňa modlili, nech moja viera povstane, aby sa stretla s tými okolnosťami." A možno niekto má niekoho koho miluje, kto je chorý, a niečo, zodvihli by ste svoju ruku tak, že by Boh jednoducho pozrel dolu a povedal... No, ak--ak to... Vy viete aký pocit to vo mne vyvoláva keď sa tam dívam. Len sa pozrite na tú potrebu, ktorá je tu. Bratia kazatelia, len sa na to pozrite. Vidíte? No, ak to spôsobuje, že ja sa takto cítim, čo to spôsobuje nášmu otcovi? Isteže. No, modlime sa.

²⁴ Drahý Ježišu, približujeme sa teraz ku veľkému trónu milosti, skrze toto všedostačujúce Meno. "Pretože nie je iné meno dané medzi ľuďmi, skrze ktoré máme byť spasení, ale len skrze toto Meno Pána Ježiša." A my prichádzame v Jeho Mene. A modlíme sa nebeský Otče, aby si nás prijal dnes večer ako Tvoje milované deti. A odpusť našu neveru Pane. Pomôž tomu, aby to mohlo byť, že budeme dnes večer úplne veriť každému Slovu Božiemu, za všetky veci, na ktoré máme potrebu.

²⁵ Ty vieš, čo je pod týmito rukami, ktoré sa zodvihli; je tam choroba, pod niektorými z nich sú možno domáce problémy, pod niektorými sú finančné problémy; niektorí sú slabí, niekto možno odpadol, niekto je hriešnik. Akákoľvek je tá potreba, Ty si viac než rovný súper každému nepriateľovi. Tak my sa modlíme, Pane, aby sme dnes večer mohli rozpoznať, že naši nepriatelia, každý jeden už bol porazený, až do samotnej smrti. A že my sme viac než premožiteľia v Tom, ktorý nás miloval a dal samého seba za nás, umyl nás vo svojej Krvi.

²⁶ Modlíme sa Pane, aby všetka nevera, všetka pochybnosť, všetko znepokojenie, všetko čo sa Bohu nepáči, aby to od nás odišlo, aby Duch Svätý mohol mať prvenstvo v našich srdciach. Nech On hovorí ku nám tajomnými spôsobmi. Nech On hovorí ku nám vo Svojej moci. Nech On vzkriesi tých, ktorí sú duchovne mŕtvi, nech navráti zdravie tým, ktorí sú chorí a strápení, pozdvihne zoslabnuté kolená, unavené ruky, ktoré sú zvesené. Nech to je čas radosti.

bežalo dolu cez pódium. Ta matka odpadla. Stará matka si vytiahla vreckovku a začala plakať.

²⁰³ A teraz to malé Amišské dievča nevediac nič o letničných, pretože ona patrila do Amišskej cirkvi, ale ona hrala. Jej dlhé vlasy sa jej rozpustili, ona povstala v Duchu a začala spievať v neznámych jazykoch, a tá...a s harmóniou tej piesne. A klávesy toho klavíra sa pohybovali hore a dolu, hrajúc, „Ten veľký Lekár je teraz na blízku, súcítupný Ježiš.“ Amen! On je ten istý včera, dnes a na veky.

²⁰⁴ No, modlime sa teraz...Nech sa teraz každý modlí. Vy ľudia, ktorí prechádzate tým radom, keď kladieme na vás ruky, pamätajte, Ježiš povedal, „Ak budete tomu veriť, budete uzdravení.“ Veríte tomu? No, spievajme teraz všetci.

*Ten veľký Lekár je teraz nablízku,
súcítupný Ježiš,
On hovorí...(zatvoríme teraz naše oči ako spievame)
...srdcia do povzbudení,
Ó, počujte hlas Ježiša.*

*Najsladší tón v piesni serafínov,
najsladšie Meno na smrteľníkovom jazyku,
najsladšie...(Otče Bože, pohybu sa nad tými ľuďmi
teraz)...spievaná,
Ó, Ježiš, požehnaný Ježiš.*

²⁰⁵ „Ten veľký...“ No, ako teraz tadeto prechádzate, On je tu. Vezmite moje slovo, alebo to verte sami, On je tu. Každý sa tu teraz modlite za týchto ľudí.

²⁰⁶ [Brat Branham a kazatelia sa modlia za chorých, zatiaľ čo brat Borders vedie zhromaždenie v speve. Prázdne miesto na páske – pozn.prekl.]

*Ó, Pane ja verím, ó Pane ja verím,
všetko je možné, ó Pane ja verím.*

²⁰⁷ Všetci ktorí veria, zodvihnite takto svoju ruku, povedzte, „Ja verím.“ [Zhromaždenie hovorí, „Ja verím.“ – pozn.prekl.]

Skloňme teraz naše hlavy.

¹⁹⁴ Pane Bože, Ty si tak skutočný, Tvoja prítomnosť. Rozmýšľam o milosti Pane. Práve sme Ťa videli robiť tak veľa vecí! Počuli sme Ťa hovoriť jazykmi, videli sme Ťa, že ich vykladáš, skrze tvojich ľudí. Ó, Bože vidieť Ťa, že uzdravuješ chorých, otváraš oči slepých, spôsobuješ, že chromí chodia, hluchí počujú, nemí hovoria, aký veľký a mocný Boh si Ty!

¹⁹⁵ A potom vidíme, že Ty si toto zaslúbil v týchto posledných dňoch. Hoci máme mnoho telesných napodobení, jednako to len ukazuje, že existuje niekde skutočný Boh, ktorý je skutočne pravdivý. A ja sa dnes večer modlím, nebeský Otče, aby sme sa stali tak vedomými si Boha, až vidíme, že Ty si tu.

¹⁹⁶ A títo ľudia v tom rade, keď oni idú cez ten rad Pane...robíme toto kvôli tomu, že sme im to sľúbili. A Ty si povedal, „Tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria.“

¹⁹⁷ Sú tu bratia kazatelia, ktorí tu stoja, mužovia, ktorých si Ty vyvolil pred založením sveta, aby boli tým, čím sú dnes večer. Ty si vedel predtým, ako bol svet, že my tu budeme stáť dnes večer, pretože Ty si nekonečný.

¹⁹⁸ Tak my prosíme Nebeský Otče, dnes večer, aby ako títo chorí ľudia, invalidi, slepí a chromí, postihnutí rakovinou, čokoľvek to môže byť, ktorí prechádzajú týmto radom, aby si mohli uvedomiť, že ten Boh, ktorý pozná tajomstvo srdca ich uzdraví, ak to oni len príjmu, len pozrú a porozumejú.

¹⁹⁹ Človek, ktorý sa pozrel na toho medeného hada, práve ako kňaz...kus medi, on by nikdy nebol uzdravený, pretože on nemal zrozumenie o tom, čo to bolo.

²⁰⁰ A dnes Pane je to to isté. Ak sa oni dívajú na dar a rozmýšľali by o tom, možno by im to pomohlo, oni nemajú zrozumenie. To je len potvrdenie prítomnosti Božej, ktorá je tu, aby uzdravovala. Udeľ to Otče. Nech sa tak stane v Ježišovom mene. Amen.

²⁰¹ Chcel by som, aby tá malá klaviristka, ak by bola ochotná, muž alebo žena, ktokoľvek to môže byť, aby išla tam a zahrála tu pieseň, „Ten veľký Lekár je teraz nablízku, súcitučný Ježiš,“ ak by ona prišla, ktokoľvek, kto je klaviristom. Tak to je...

²⁰² Pamätám sa na jedno z prvých zhromaždení s uzdravovaním, Fort Wayne, Indiana. Jedno malé Amišské dievča, ktoré tam sedelo, ona hrala na klavír, „Ten veľký Lekár je teraz na blízku, súcitučný Ježiš.“ Priviedli mi tam na pódium jedno malé dieťa, ono bolo zmrzačené. A zatiaľ, čo som sa modlil, ono mi vyskočilo z náručia a

²⁷ Nech sa to prelomí dnes večer, Pane, aby to opustilo toto miesto a vošlo do Ramada Inn a začalo jednu z najväčších konferencií, ktorá sa kedy v tomto meste odohrala. Pane, zatiaľ čo sme zhromaždení spolu a modlíme sa... Ty si povedal, "Ak ľudia, ktorí sú nazvaní Mojím menom, sa zhromaždia spolu a budú sa modliť, potom Ja vypočujem z neba." Bože, modlíme sa, aby to tak dnes večer bolo.

²⁸ Teraz Otče, ako budeme čítať tvoje Slovo, nikto Ho nemôže vykladať okrem Teba, Ty si Svoj vlastný vykladač a my sa modlíme, aby si nám vyložil tie veci, ktoré budeme dnes večer čítať. Pretože to prosíme v Ježišovom Mene. Amen.

²⁹ No, ak si viacerí z vás radi značia miesta Písma, ktoré kazateľ číta... A ja by som rád kvôli vám, ak by ste boli radi, aby sme sa obrátili k Efežanom.

³⁰ A minulú nedeľu som hovoril na tému Efežanov, ako tá kniha Józua bola knihou Efežanov starej zmluvy a ako ona bola knihou vykúpenia.

³¹ A vykúpenie má dve rozdielne časti: „vyjsť z" a „vojsť do." Najprv, vy musíte vyjsť. Niektorí ľudia chcú doniesť svet zo sebou, ale vy musíte vyjsť zo sveta, aby ste vošli do Krista. Musíte vyjsť z nevery, aby ste vošli do viery. Na vašej ceste nemôže byť ani jedna vec. Aby ste mali skutočne pravdivú vieru, vy musíte absolútne opustiť všetko, čo je proti Božiemu Slovu, čo je poza ním, aby ste vošli do viery.

³² A to bola kniha Efežanov starej zmluvy: Józua. Kde Mojžiš reprezentoval zákon, ktorý nemohol nikoho spasiť, ale milosť mohla a tu „Jozua" je to isté slovo ako Ježiš, „Jehova Spasiteľ."

³³ A teraz zisťujeme, že sme prišli ku ďalším Efežanom, ku ďalšiemu Efezu. Teraz, kde to je vo všetkých našich intelektuálnych denomináciách a tak ďalej, a všetky naše vzdelávacie programy prišli ku svojmu Jordánu, potom my musíme mať znovu Efežanov. Musíme mať exodus „vyjsť" a „vojsť" kvôli vytrhnutiu.

³⁴ No, dnes večer budeme čítať z druhej kapitoly Efežanom. Práve som povedal, že tak by ste sa mohli dostať do toho bodu, alebo sa obrátiť do tej kapitoly.

Aj vás, ktorí ste boli mŕtvi vo svojich previneniach a vo svojich hriechoch,

v ktorých ste kedysi chodili podľa veku tohoto sveta, podľa kniežata mocností povetria, ducha to, ktorý teraz pôsobí v synoch neposlušnosti,

medzi ktorými sme kedysi aj my všetci obcovali v žiadostiach svojho tela robiac to, čo sa zachcievalo telu a mysliam, a boli sme prírodou deťmi hnevu ako aj ostatní.

Ale Bôh súc bohatý v milosrdenstve pre mnohú svoju lásku, ktorou nás zamiloval, aj keď sme boli mŕtvi v previneniach, spolu nás oživil s Ním,... (alebo)... oživil nás spolu s Kristom, (milosťou ste spasení)

³⁵ Chcem odtiaľto zobrať niekoľko, alebo časť z toho verša, "ale Boh... Boh, ktorý je bohatý v milosrdenstve."

³⁶ Chcem, aby ste si všimli tu toho proroka, skôr apoštola, Pavla, ktorý, ako sa on zmienil o tomto, ako, "On vás oživil, ktorí ste raz boli mŕtvi. On vás oživil, ktorí ste boli raz mŕtvi, mŕtvi v hriechu a previneniach, ktorí ste chodili za vecami toho sveta, za žiadosťou tela a vyplňovali ste žiadosti mysle."

³⁷ Čo zapríčinilo túto zmenu? Vidíte? A čo spôsobilo, že „raz ste boli mŕtvi,“ a teraz ste oživení? "Oživený" znamená "učinený živým." Bola tam zmena zo smrti do života. Nie je žiadna iná vec, ktorá by sa mohla stať nejakej osobe, tak veľká, ako ju zmeniť zo smrti do života. Človek, ak on zomieral, telesne, a mohol by byť uzdravený telesne, to by bola veľká vec, ale nie je nič tak veľké ako keď on je duchovne mŕtvy a Boh ho oživil do Života.

³⁸ „Vy, raz v minulosti, mŕtvi“... Boli ste mŕtvi. Dokonca mnohí tu dnes večer, raz ste sa mohli pozrieť nazad a vedeli ste, že ste boli mŕtvi. Ale teraz, prečo nie ste dnes večer mŕtvi ako ste boli vtedy? Vy si tak zaslúžite byť, pretože ste boli hriešnikom, „ale Boh, ktorý je bohatý v milosrdenstve.“ To je tá vec, „Boh, ktorý bol bohatý.“ Všetky tieto veci, ktorými sme boli, „ale Boh“! To urobilo tú zmenu rovno tam: Boh, ktorý je bohatý v milosrdenstve.

³⁹ Ó, som tak rád za to, že On je bohatý v milosrdenstve. Ak by On bol bohatý len v peniazoch, ak by On bol bohatý len v materiálnych veciach, v ktorých On je, ale jednako tá najväčšia vec je byť bohatý v milosrdenstve. Ó, aké veľké slovo to je, že raz sme boli mŕtvi.

⁴⁰ A raz večer sme hovorili o tom, ako semeno musí zomrieť. A všetko okolo toho génu života musí nie len zomrieť ale zhnieť. Ak to nezhnije, to nemôže žiť. A "zhnieť" - to znamená "je s tým úplne koniec, skončilo to." A až kým sa dostaneme na miesto, že naše vlastné nápady a naše vlastné myslenie kompletne skončilo a je od nás odhnuté, potom ten zárodok života môže začať žiť.

⁴¹ No, teraz, my môžeme... mohol by som tu vložiť len trochu učenia,

¹⁸⁷ A, ak by som bol v tom dni odvrhnutý a vedel by som...Nemôžem vidieť, kde by som bol. Ale, ak by som vedel, že som sa mylil a Boh ma vybral, aby som sa mylil, chcel by som zostať v omyle, a to preto, že chcem činiť Jeho vôľu. To je to, že ja Ho milujem až tak, že chcem, aby sa stala Jeho vôľa. No, to je veľké vyhlásenie, ale ja dúfam, že vy to rozumiete v tom spôsobe, v tom duchu v ktorom som to povedal. Vidíte, chcem činiť Jeho vôľu. Niekedy Ho za niečo prosím, On potrasie Svojou hlavou „nie,“ ja sa jednoducho tak z toho radujem, ako sa môžem radovať keby by On povedal „áno.“ Pretože my by sme vždy mali prosieť, „Nech sa stane Tvoja vôľa.“ Jeho „nie“ je práve tak...ak to je Jeho vôľa, to je práve... To je celé oveľa lepšie, než Jeho „áno“, ak je to Jeho vôľa, aby to spravil. To je to, keď Ho skutočne milujete. Amen.

¹⁸⁸ Keď sa dostávam do toho, že hovorím o Ňom, jednoducho sa nemôžem zastaviť. Ó, On je tak skutočný, tak skutočný pre mňa! Priatelia, On je všetko, čo ja som, všetko čím by som kedy bol, všetko, čo by som očakával že budem, je založené v Kristu Ježišovi, Jeho Slove.

¹⁸⁹ Som vďačný dnes večer za toho svedka Duchu Svätého, za posolstvo. Ja viem, že to možno, že možno niektorí s tým nesúhlasia, ale ako som vám povedal, ja som ku posolstvu zaviazaný. Vyšiel znak a Boh neposiela znak, len aby ukázal, že On je Boh. Posolstvo, hlas vždy nasledujú ten znak. Každý to vie.

¹⁹⁰ Ježiš prišiel so znameniami a divmi. On bol veľkým mužom, keď robil znamenania a divy, ale keď začal s tým, že si sadol a začal prinášať to posolstvo, „Ja a môj Otec sme jedno,“ ó, to bolo pre nich zlé. Vidíte? Ale hlas musel nasledovať ten znak.

¹⁹¹ Mojžišovi boli dané dve znamenania, a každé znamenie malo hlas. Je to tak. Kázal som tu na to pred nejakým časom, niekde na Hlas Znamenia. To musí mať hlas znamenania. To je zmena. Vždy sa to tak deje. Ak sa to nedeje, potom to neprišlo od Boha.

¹⁹² Ak človek vychádza so zvláštnou, divnou, službou, ktorá je nájdená v Biblii ako Pravda a ten človek stojí rovno v tej istej divnej denominačnej náuke, zabudnite na to. Nič na tom nie je! Boh nerobí takéto veci. Tá vec, je zhnitá manna, do ktorej sa dostali termity, alebo červíky alebo akokoľvek to chcete nazvať, spred štyridsiatich, päťdesiatich rokov, stále sa pokúšajú jesť tú starú mannu, ktorá tam padala pred rokmi. A deti Izraelove na svojej púti, nová manna padala každú noc. Je to tak, nemohli by ste to zadržať.

¹⁹³ My nežijeme na nejakom veku, ktorý sa pominul. My jeme novú mannu, čerstvú mannu z neba, ako ideme na našej púti.

kráľovstvo Božie na svoje vlastné oči. Amen. Aké nádherné sú Jeho prikázania!

¹⁷⁹ Postav sa rovno môj brat na svoju barlu. Ak sa nemôžeš postaviť, v poriadku, zostaň rovno tam, pôjdeme rovno dolu a budeme sa za teba modliť.

¹⁸⁰ A teraz nech tie A a B modlitebné karty, nech sa zoradia tam na tej druhej strane a my sa budeme za nich modliť.

¹⁸¹ Bratia kazatelia, vy ste pravdaže, ak veríte v kladenie rúk na chorých, prídte rovno sem a postavte sa na toto pódium. Budeme sa modliť za chorých.

¹⁸² No, vy ľudia, ktorí stojíte v tom rade, ak môžete veriť, že prítomnosť Božia je tu, že Duch Svätý je teraz v našom strede, činiaci presne to, čo On povedal, že bude robiť. Ak by som mal moc uzdraviť vás, ja by som to samozrejme urobil. Ak by som mal nejaký spôsob, aby som vás uzdravil, ja by som to samozrejme urobil. Ja ho nemám. Ja... Boh mi dal malý dar.

¹⁸³ Nie som veľmi kazateľom. Nemám dosť vzdelania, aby som bol kvalifikovaný ako kazateľ, to čo nazývame kazateľom v týchto dňoch, keď tie skúsenosti musia byť teologické skúsenosti, a to musí mať určitý doktorát a tak ďalej. Ja sa nemôžem na to kvalifikovať. Ale Boh, ktorý vidí moje srdce a vie, že ja chcem urobiť niečo pre Neho, chcem si to ceniť.

¹⁸⁴ Raz mi jeden človek povedal, „Myslím, že ty si fajn človek, pán Branham, ale ja verím, že ty si úprimne v blude. Ty si úplne mimo tej vôle. Vieš, že na konci budeš odsúdený?“

¹⁸⁵ A ja som povedal, „Pozri sa, chcem ti niečo povedať. Povedal by som, že ty by si bol v poriadku, ak by si hovoril len ohľadne tých argumentov. Ak sa mýlim, pričom neverím, že sa mýlim, ale ak by som sa mýlil a vedel by som práve teraz, že sa dožijem sto rokov a on by prišiel, aby ma odsúdil na konci cesty a povedal mi, Ty si nezaslúžiš prísť do Môjho neba, William Branham. Choď do vonkajšej tmy. Viete čo? Ja by som Mu slúžil po všetky dni môjho života, až kým by som neodišiel, jednako. Pretože ja som prijal tak veľa Jeho nezaslúžených požehnaní, že On je pre mňa viac než život. On je všetko čo ja...“

¹⁸⁶ Všetko čo som ja, všetko, čo som kedy mohol dúfať, že budem, som načerpal z Jeho milosti a milosrdenstva. Bol som naničhodný, mizerný, biedny, slepý, ale skrze milosť On ma uzdravil a ja som silný a zdravý skrze milosť Božiu. Mám dobrý zrak. Jem, pijem, mám všetko, na čo mám potrebu. On nikdy nezasľúbil, že vyplní moje chcenie, ale moje potreby.

ktoré ja ne... Ak tomu neveríte, v poriadku. To je v poriadku. Ja tomu verím. Ja verím, že človek, keď sa on narodil na tento svet, keď ste malým dieťaťom, ktoré sa narodilo na tento svet, vy by ste tu nemohli byť bez Božieho predzvedenia, pretože On je nekonečný a pozná všetky veci. A keď to malé dieťa sa narodí na svet, niečo v tom dieťati je. Ak on raz bude mať život, je tam v tom dieťati niečo malé, k čomu on príde skôr či neskôr. To malé semeno je v ňom. No, ak vezmete... Písmo to jasne predkladá.

⁴² No, ak máte dnes večer večný život, ak my máme večný život, potom sme vždy boli, pretože je len jedna forma večného života. My sme vždy boli. A ten dôvod, že sme boli je to, že sme časťou Boha. A Boh je to jediné, čo je večné.

⁴³ A ako Melchisedek prijal desatiny od Abraháma, a to bolo pridelené jeho pravnukevi Lévimu, ktorý bol ešte len v bedrách Abrahámových, ktorý zaplatil desatiny, pretože on bol ešte len v bedrách Abrahámových, keď on stretol Melchisedeka. Chcem o tom hovoriť niektoré ráno na tom druhom mieste. Kto je tento Melchisedek? No, všimnite si to. Po celý ten čas, Boh poznal tohoto chlapca, ktorý prichádzal. On vedel všetko.

⁴⁴ No, my sme časťou Boha. Vy ste ňou vždy boli. Vy si to nepamätáte, pretože ste boli len atribútom v Bohu. Boli ste len v Jeho mysli. Samotné vaše meno, ak ono kedy bolo v tej Knihe života, bolo tam zapísané pred založením sveta. On vedel čím ste.

⁴⁵ Ja len toto hovorím, nie preto aby som namiešal náuku, ale aby som to narovnal, aby sme sa mohli dostať z tohoto strachu a vystrašenia: vy neviete kto ste. Vy nie že budete, ale teraz ste synovia Boží. Vidíte, vždy ste boli synovia Boží. Vidíte?

⁴⁶ Pretože, keď vás Boh mal na počiatku vo Svojej mysli, vy musíte byť, nejaká časť z vás, váš Život, ktorý je teraz vo vás musel byť u Boha tam predtým... No keď vy--predtým ako ste sa kedy stali materiálnou bytosťou tu na zemi, predtým tam bolo niečo, ale Boh, boli ste jedným z Jeho atribútov. On vedel aké bude vaše meno. On vedel akú farbu vlasov budete mať. On vedel o vás všetko. Tá jediná vec, ktorá sa stala je, že keď vy súc hriešnikom...

⁴⁷ Mnohí z vás môžu mať spolu so mnou na tejto myšlienke obecenstvo. Keď ste boli malým chlapcom alebo malým dievčaťom, chodili ste okolo a tam boli určité veci, ktoré len... kde to netrápilo tie iné deti, zdalo sa, akoby tam bolo niečo vo vás čo kričalo. Tam bol niekde Boh, jednako vy ste boli hriešnikom. Pamätáte si to? Pravdaže. No, čo to bolo? To bola vtedy tá malá forma života vo vás.

⁴⁸ A potom po krátkom čase ste počuli Evanjelium. Možno ste išli do cirkvi a vzali ste toto a tamto a išli ste z denominácie do denominácie. Ale jedného dňa, vy súc časťou Boha, museli ste byť časťou Slova. A keď ste počuli Slovo, viete odkiaľ pochádzate, vedeli ste, čo je Pravdou. Vždy ste boli, to semeno bolo vždy vo vás. To Slovo videlo Slovo, ktoré bolo vo vás, To, ktoré bolo pred založením sveta, videlo to Slovo a vás, že prídete ku Tomu.

⁴⁹ Ako môj malý orlí príbeh, o tom, ako sa ten malý orol vyliahol pod sliepkou. A ten malý chodil s tými kurencami, on, tá sliepka kotkodákala a on jej kotkodákanu nerozumel. A tie malé kurenice, ich diéta, ktorú oni mali v tej slepačej ohrade, on tomu nerozumel ako to oni robili. Ale tam bolo niečo v ňom, čo sa zdalo byť rozdielne od toho, čím boli tie kurenice, pretože on bol od počiatku orol. Je to tak. Jedného dňa ho jeho mama išla hľadať, a keď on počul výkrik toho orla, to bolo rozdielne od toho kvokania tej sliepky.

⁵⁰ A tak je to s každým znovuzrodeným veriacim. Môžete počúvať všetku teológiu, ktorú chcete a všetky ľuďmi vytvorené rozpory, ale keď sa tam zablyсне to Slovo, potom tam je niečo, čo sa toho uchopí... vy prichádzate... "Vy, ktorí ste raz boli mŕtvi v hriechu, to je život, ktorý On oživil." Najprv tam musí byť život, aby to oživil. Boh, skrze svoje predzvedenie, vedel všetko. A my sme boli predurčení, aby sme boli synmi a dcérami Božími. "Vy, ktorí ste raz boli mŕtvi v hriechu a previneniach, v ktorých sme my kedysi obcovali, ale On nás oživil."

⁵¹ Pozrite na Pavla, keď bol Pavol veľký teológ. Ale keď sa on stretol tvárou v tvár s tým Slovom, Ježišom, to ho oživilo. On rýchlo prišiel do života, pretože on bol určený, aby tým bol. On bol časťou Slova, a keď to Slovo uvidelo Slovo, to bola jeho prirodzenosť. Všetko to kvokanie tých sliepok v tých ortodoxných cirkvách nemalo na neho žiaden efekt; on videl Slovo. To bolo časťou neho. On bol orlom. Nebol kuraťom; on len bol s nimi v tej slepačej ohrade. Ale on bol od počiatku orol.

⁵² Počul som podobný malý príbeh, dúfam, že to neznejú svätokrádežne, o malom káčerovi, ktorý sa raz vyliahol pod sliepkou. On nemohol rozumieť. Smiešne vyzerajúce malé stvorenie, zvláštne stvorenie, on tomu prachu a tomu všetkému nerozumel. Oni sa hrali v tej slepačej ohrade. Ale jedného dňa tá stará sliepka viedla tie mláďatá poza tú ohradu a on zacítil vodu. No, on sa vychytil ku tej vode tak rýchlo, ako len mohol. Prečo? On nikdy pred tým pri žiadnom rybníku nebol. Nikdy pred tým nebol vo vode. Ale on bol od počiatku káčerom. Jediná vec, ktorú on musel urobiť, bola to, aby prišiel ku sebe.

⁵³ To je tá istá vec, ako je to s veriacim. Niečo je v ňom, že keď on stretáva Boha tvárou v tvár, on prichádza ku sebe. To semeno je v ňom

či nie? A a B. Všetci tí ľudia, ktorí majú modlitebnú kartu A, postavte sa na túto stranu a s modlitebnou kartou B sa postavte za nimi.

¹⁷³ Som zvedavý, či sú tu nejakí kazatelia, ktorí by sa pripravili, aby mi pomohli. Ak takí sú, prišli by ste sem hore, bol by som rád, keby ste mi tu pomohli, pretože radi sa budeme modliť a modliť sa s vami.

¹⁷⁴ Toto povedala Biblia, „Tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria.“ Tak veru. „V Mojom Mene budú vyhánat' diablov, budú hovoriť novými jazykmi.“ Urobili sme to? Skrze milosť Božiu, nie my, ale Boh bohatý v milosrdenstve, aby dodržal Svoje Slovo. Boh!

¹⁷⁵ No, tí ktorí sú na vozíčkoch, ak ich chcete položiť rovno sem dopredu, budeme sa za nich modliť rovno tu, nemusíte ich ťahať cez všetky tie uličky tu. Nech, v poriadku, nech prídu rovno sem. My sa pravdaže za nich budeme modliť, za každého jedného z nich. Boh bohatý v milosrdenstve!

¹⁷⁶ Postavili by ste sa po pravej strane teraz, na niekoľko minút? Prišiel brat Brown s vami? [Nejaký brat hovorí, „Príde zajtra.“ -- pozn.prekl.] Príde zajtra. Nadejal som sa, že je tu. Kde, kde si brat Outlaw, kde je brat Fuller? Niektorí z tých ľudí, ktorí boli tu so mnou, keď som po prvý krát prišiel, poďme nazad. Pamätáte si tie starodávne modlitebné rady, keď sme tam zvykli stáť, až ste ma museli podopierať na jednej strane a niekto na druhej, ja som tak zoslabol?

¹⁷⁷ Koľkí boli na tých zhromaždeniach tam na počiatku? Pozrite sa sem. Pamätáte si tam, povedal som vám, že Pán Ježiš mi povedal, že ak budem úprimný, tieto veci sa stanú. Je to tak? Nikdy sme nemali niečo také, ako toto v tomto dni. Ale to sa stalo, pretože Boh je bohatý vo Svojom milosrdenstve a verný Svojmu zaslúbeniu. Amen! Snažím sa to ukončiť a nemôžem. Amen! Chvála Bohu! Hallelujah!

„Ó som tak rád že som jeden z nich!“ Amen. Ó!

Tam sú ľudia takmer všade,

Ktorých srdcia horia Ohňom,

ktorý padol na Letnice,

Ktorý očistil a urobil ich čistými,

Ó, to horí v mojom srdci,

Ó, sláva Jeho Menu!

Som tak rád, že môžem povedať, že som jeden z nich.

¹⁷⁸ Ó, ja biedny, mizerný, biedny, slepý chudák akým som bol, a teraz skrze Jeho milosrdenstvo, Jeho bohaté milosrdenstvo môžem vidieť

vtedy rozmýšľala. Nikdy v živote som tú ženu nevidel. A táto druhá žena mala tú istú vec, pozri sa na mňa. Veríš, že som Boží prorok, alebo jeho sluha? Ty máš tiež problém zo srdcom. Ak je to tak, zodvihni ruku. Ty to teraz nemáš. Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve ukazuje, že On je živý dnes večer tu v tejto budove. Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve! Amen.

¹⁶⁵ Mohlo by byť, koľkí hriešnici a odpadlíci by povstali a povedali, „Bože, bohatý v milosrdenstve, buď mi milosrdný?“ Povstaňte na svoje nohy. Budem sa za vás modliť, ak veríte, že On chce...Vy chcete teraz milosrdenstvo. Boh ťa žehnaj. Boh ťa žehnaj. Boh ťa žehnaj i teba. Odpadlík, povstaň na svoje nohy. Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve! Ste...

¹⁶⁶ Iste ste sa nestali tak necitliví v tomto stave, že nemôžete vidieť, že to je to samotné zaslúbenie na túto hodinu. Iste ste sa nestali tak zabalení do denominácie a do iných vecí, že nemôžete vidieť, že toto je zaslúbenie na túto hodinu. Boh bohatý v milosrdenstve.

¹⁶⁷ Kýmkoľvek si bol, kto si sa postavil, za chvíľu sa budem modliť. Chcem, aby ste si spravili svoju cestu do nejakej dobrej cirkvi plného evanjelia a boli pokrstení kresťanským krstom, Boh vám dá Ducha Svätého.

¹⁶⁸ Je tam niekto ďalší, kto by sa postavil na svoje nohy a povedal, „Ja, ja chcem byť spomenutý. Bože pamätaj na mňa vo Svojom milosrdenstve. Nežil som tak, ako by som mal. Možno...“? Boh ťa žehnaj, pani. A Boh žehnaj teba. Boh ťa žehnaj. Boh ťa žehnaj. Boh ťa žehnaj. To je dobre. „Bože, bohatý vo Svojom milosrdenstve, buď mi milosrdný.“ Boh ťa žehnaj sestra. Je tam...

¹⁶⁹ Koľkí sú ešte tu, ktorí by povedali, „Ja sa postavím. Chcem, aby Boh vedel že ja chcem milosrdenstvo. Nežil som správne. Žil som tak a tak. Bol som hore a dolu, ale ja chcem Jeho milosrdenstvo.“ Boh ťa žehnaj, brat. Niekto ďalší, povedz, „Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve!“ Boh ťa žehnaj, sestra. Boh ťa žehnaj sestra. To je správne. Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve! Boh ťa žehnaj, tiež. Boh ťa žehnaj, tam vzadu. Boh ťa vidí. Len sa postav na svoje nohy.

¹⁷⁰ Poviete, „Spraví to niečo dobré brat Branham?“ Iste. Povstaňte a vidzte, aký veľký rozdiel to je.

¹⁷¹ Ak ste skutočne vo svojom srdci úprimní, Boh je bohatý v milosrdenstve. „On nechce, aby niekto zahynul, ale aby všetci mohli prísť ku pokániu.“ Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve! Ó, Bože, buď nám milostivý.

¹⁷² No, koľkí sú tu, ktorí držia tieto modlitebné karty? Aké boli? A a B,

a ono je oživené. Ó, je to tak a on letí preč od vecí toho sveta. Oni sa pre neho stávajú mŕtve. Ó, pamätám sa, život nás všetkých bol v minulosti vo veciach toho sveta. Ale raz sme prišli do kontaktu s tou skutočnou vecou, s niečim čo nás oživilo, malé semeno, ktoré prišlo do života, potom všetky veci toho sveta rovno tam odhnili. Viac sme po tom nemali túžbu.

⁵⁴ "Ten kto sa narodil z Boha nehreší. Ctiteľ, ktorý bol raz očistený, nemá viac svedomia hriechu, viac netúži hrešiť. Otázka hriechu skončila. Stávate sa časťou Boha v Kristovi. Kristus zomrel, aby vás vykúpil.

⁵⁵ No, pomyslíte o tom všetkom, čím by sme boli, ak by to nezáležalo na Bohu. Ale Boh vo svojom bohatom milosrdenstve, ako nás vykúpil, dnes večer. Kde by sme boli dnes večer, ak by to nezáležalo na Bohu, ktorý je bohatý v milosrdenstve naproti nám?

⁵⁶ Raz bol ten svet tak hriešny, že človek zapríčinil, aby na zem prišlo porušenie, až sa dokonca Boh zarmútil nad tým, že On kedy učinil človeka. Celá hlava bola boľavo zhnitá, celé telo, a Boh sa dokonca zarmútil nad tým, že učinil človeka. Tak On povedal, "Zničím človeka, ktorého som stvoril." On ich zničí, pretože on nemá nič len bandu porušenia.

⁵⁷ A celá ľudská rasa by bola v tom čase zničená, ale Boh bohatý v milosrdenstve by nenechal zahnúť nevinného s vinným. A On vyšiel a pripravil cestu pre tých, ktorí chceli vojsť, ktorí chceli činiť to, čo je správne. On spravil cestu milosti pre tých, ktorí túžili po milosti, a On pripravil archu. Inými slovami, On dal nejaké krídla Svojím orlom, aby oni mohli preletieť ponad súdom a nie utopiť sa s tými kurencami. Ale On spravil cestu úniku v dňoch Noeho. Toto zapríčinilo, že On to urobil, pripravil to, pretože On bol bohatý v milosrdenstve.

⁵⁸ Ale potom, čo On pripravil cestu pre ľudí a oni to potom odmietajú... No dôvod, že to oni odmietajú, je to, že tam v nich nie je nič, čo by to prijalo. Nie je tam nič, čo by to prijalo. Moja matka zvykla hovoriť "Nemôžeš dostať krv z repy pretože v repe žiadna krv nie je." Tak ak tam nie je žiadna forma života, ktorá by To prijala, potom To nemôže byť prijaté.

⁵⁹ To je ten dôvod, že farizejovia sa mohli pozrieť rovno do tváre Ježiša a nazvali Ho Belzebúb, pretože v nich nebolo nič, čo by Ho prijalo. "Ale všetkých, ktorých Mi Otec dal," On povedal, "prídu ku Mne." Existuje nejaký spôsob, ktorým to bude predstavené.

⁶⁰ Môžete hovoriť ľuďom niečo na uliciach, hovoriť im o Pánovi, vysmejú sa vám rovno do tváre. No, ale od nás sa očakáva, že to

budeme jednako robiť. Ale počúvajte, "Nikto nemôže prísť ku mne, ak ho najprv nepotiahne môj Otec." Boh musí spraviť to potiahnutie. Tam musí byť život. "A všetkých, ktorých Mi On dal, prídu ku Mne."

⁶¹ On pripravil zaopatrenie pre tých, ktorí chcú byť vykúpení. On pripravil zaopatrenie pre tých, ktorí chcú byť uzdravení. A potom, pretože On toto urobil, to Ho činí bohatým v milosrdenstve, tak ako On vždy bol bohatý v milosrdenstve. To musí byť, ak toto odmietnete, nezostáva nič, len súd, pretože hriech musí byť odsúdený.

⁶² Faraón, keď on vošiel do toho mora ako napodobovateľ, vidiac, že on tam mohol vojsť tak, ako to spravil Mojžiš... Mojžiš so svojou armádou a faraón so svojou armádou, obaja mohli v mori zahynúť, vyzeralo to tak. Ale Boh bohatý v milosrdenstve, spravil cestu úniku pre židovské deti (Prečo?), pretože oni išli v línii svojej povinnosti, oni išli v Slove.

⁶³ No, to je ten jediný spôsob ako získať milosrdenstvo, a to je nasledovať inštrukcie, ktoré nám Boh dal, aby sme v nich kráčali. To je ten jediný spôsob, ktorým On môže preukázať milosrdenstvo, to je to, keď Ho my nasledujeme v tom, čo On povedal, aby sme robili.

⁶⁴ Ako pred nedávnom ten krátky rozhovor s jedným kazateľom, ktorý povedal, že ja som vtedy učil apoštolskú náuku. Myslím, že som o tom hovoril včera alebo predvčerom, alebo niekedy, o tom ako on povedal, "Ty sa pokúšaš vsunúť do tohoto veku apoštolské učenie." On povedal, "Apoštolský vek skončil s apoštolmi."

A ja som sa ho spýtal, "Dobre, veríš Slovu?"

On povedal, "Áno."

⁶⁵ Ja som povedal, "Zjavenie 22:18 hovorí, že, 'Ktokoľvek vezme jedno Slovo z Tohto, alebo pridá jedno slovo ku Tomu...' nie že dve slová; jedno Slovo, vezme jedno Slovo..."

Povedal, "Verím tomu."

⁶⁶ Povedal som, "Potom ti môžem povedať, kde bol daný apoštolský vek, kde apoštolské požehnanie boli dané cirkvi; teraz ty mi povedz, kde to Boh skrze Slovo z cirkvi vzal. Nemôžeš to urobiť, nie je to tam." Povedal som, "No pamätáš sa, že Peter na deň letníc, on bol ten, ktorý predstavil apoštolský vek. A on im všetkým povedal, Čiňte pokánie a pokrstíte sa v meno Ježiša Krista na odpustenie hriechov a prijmete dar, Ducha Svätého. Pretože to zaslúbenie je pre vás a pre vaše deti a pre všetkých, ktorí sú široko-ďaleko, toľkých koľkýchkoľvek si Pán náš Boh povolá."

⁶⁷ No, ak chcete počúvať kotkodákanie nejakej denominačnej sliepky a žiť tam vo veciach toho sveta, potom to ukazuje, že tam je niečo zlé.

dohromady svoje zaslúbenia, zaslúbenia Božie, aby naplnil to, čo tie zaslúbenia Biblie povedali, že urobia. Amen.

¹⁵⁸ Boh bohatý v milosrdenstve by nenechal svojich ľudí, aby išli do tohoto denominačného, „bohatý v majetkoch a vo veciach toho sveta“ Laodicejského cirkevného veku, ale On urobil cestu úniku. Verte tomu ľudia. Nech vás Boh žehná. Amen. Boh bohatý v milosrdenstve! Milosrdenstvá Božie, to je tá jediná vec po ktorej ja túžim. Nie po jeho spravodlivosti, nie po jeho zákone, ale po jeho milosrdenstve, to je to, po čom ja volám. Bože, buď mi milosrdný. My všetci to tak cítime.

¹⁵⁹ Pozoroval som. Tam je malá žena, ktorá tu sedí na konci toho sedadla. Máš modlitebný lístok pani? Nemáš. Dovoľ mi ukázať ti, že Boh je bohatý v milosrdenstve. Nedávno si tu bola skutočne nervózna, však? Skutočne to bolo zlé a s tvojimi očami sa to tiež zhoršovalo. Či to nie je tak? Je to tak. Tak oni sa zmenia. Boh bohatý v milosrdenstve cez to, že sa ťa pýta, či budeš tomuto veriť. No, ty nemáš žiadnu modlitebnú kartu, nemáš nič, ale ty ju nepotrebuješ. Vidíš, to je milosť, ktorá ti to udelila.

¹⁶⁰ Tam sedí postavou menší človek, sedí rovno tu vpredu s takým druhom... sedí rovno tu. On trpí nádorom na tele. A to tam prišlo len nedávno, nedávno. Či to nie je tak, pane? Je to tak. Ty nevieš čo to je. Ty sa toho obávaš. Je to tak. To bolo zapríčinené udrením? Máš modlitebnú lístok? Nemáš žiaden modlitebný lístok. Ty ho nepotrebuješ. Boh bohatý vo svojom milosrdenstve!

¹⁶¹ Ó, brat, sestra, ver Bohu! Nepochybuj o ňom. Ver Mu! Je to tak.

¹⁶² Tu sedí muž, má šedý oblek, nosí okuliare. Pozri sa sem, pane. Veríš? Boh je bohatý vo svojom milosrdenstve. Sedíš tam s pruhom. Veríš, že Boh môže uzdraviť ten pruh a spraviť že budeš v poriadku? Ty, ktorý sedíš tu na konci toho sedadla, dívaš sa na mňa. Ak veríš, že Boh môže uzdraviť ten pruh, Boh to pre teba urobí, ak to ty prijmeš. Veríš tomu? Prijmeš to? V poriadku. Môžeš to mať, ak tomu budeš len veriť, mať to milosrdenstvo. Tak veru.

¹⁶³ Je tu pani, ktorá tu sedí, ona trpí na slabý krvný obeh v tele. Ak ona bude veriť, Boh ju uzdraví, ak tomu verí. Ja verím, že ona tomu unikne, tak iste ako čokoľvek inému. Zmiluj sa, je moja modlitba. Sotva by som mohol vidieť tej ženy...Pani Riley, veríš, že Boh môže uzdraviť ten slabý krvný obeh? Ak môžeš, prijmi to! Amen. Len ver. Boh je dobrý, či nie je Stella? Áno. Je to tak. Nikdy v živote som tú ženu nevidel. Ale Boh, vo svojom milosrdenstve!

¹⁶⁴ Tu sedí ďalšia žena, sedí rovno tam vzadu, rovno vzadu, díva sa na mňa. Ona tiež, ona má takisto slabý krvný obeh. Ona o tom práve

Phoenixu? On to zaslúbil. Čo On zaslubuje, to činí.

¹⁴⁹ Tak sú tu niektorí z vás, ktorí nemajú modlitebné lístky, bezpochyby. Koľko chorých nemá modlitebné lístky, zodvihnite svoje ruky? Iste. V poriadku. Ak chcete vedieť, nie autoritu... nie moc, ale autoritu Slova, „Tie veci, ktoré ja robím, vy budete tiež robiť.“

¹⁵⁰ Ježiš zaslúbil v Lukášovi 17:30 že práve pred Jeho príchodom, že to bude ako za času Mojžiša... alebo Noeho, „Keď jedli a pili a vydávali sa a nevedeli, až do toho dňa, keď Noe vošiel do archy.“ On povedal, že tam bude ten čas. Potom on tiež povedal, „Ako to bolo vo dňoch Lóta,“ A povedal, „Toto sa stane v tom dni, keď sa zjaví Syn človeka, keď Syn človeka je zjavený v tých posledných dňoch.“

¹⁵¹ Tak pozrite sa čo On, ako sa Syn človeka zjavil v osobe toho anjela, ktorý bol tým Synom človeka. Absolútne. Abrahám Ho nazval, „Elohim.“ On bol ten Syn človeka. Zjavil sa práve predtým ako bol ten pohanský svet spálený. Ako to On urobil? Pre veriaceho. Pre toho, ktorý sa robí veriacim, On poslal dolu dvoch kazateľov, aby im kázali. Ale pre skutočného veriaceho, On stál chrbtom obrátený ku stanu, a povedal, „Abrahám.“ On bol vtedy Abram... A niekoľko dní predtým, tamto. Ale teraz on je Abrahám. „Kde je tvoja žena Sára?“

¹⁵² Povedal, „Je v stane za Tebou.“

¹⁵³ Povedal, „Ja vyplním svoje zaslúbenie, ktoré som ti dal. Navštívim Ťa.“

¹⁵⁴ Ó, Abrahám mal sto rokov a Sára deväťdesiat, ale Boh bohatý v milosrdenstve zachoval Svoje zaslúbenie. To prinieslo to dieťa, pretože Boh je milosrdný a On je plný milosrdenstva. On je bohatý v milosrdenstve. On dodržiava Svoje zaslúbenie.

¹⁵⁵ Všimnite si, chrbtom obráteným ku stanu, Sára sa smiala a povedala, „Akoby sa tieto veci mohli stať? Ja som stará. Ako môžem mať potešenie zo svojím manželom ako mladá vydatá žena? No, on má sto rokov. Náš manželský pomer prestal pred mnohými, mnohými rokmi. Ako by toto mohlo byť?“ Ona sa ohľadne toho smiala.

¹⁵⁶ A ten anjel s... Syn človeka chrbtom obráteným ku tomu stanu, povedal, „Prečo sa Sára smiala, keď povedala, 'Ako to môže byť?'“

¹⁵⁷ Čo to bolo? Ježiš povedal vo svätom Lukášovi 17:30, že, „V tých dňoch, ako to bolo za dní Lóta,“ tá istá situácia pred tým, ako bol pohanský svet spálený, On povedal, „Syn človeka sa zjaví v tom dni. On dal zaslúbenie, že Malachiáš 4, zaslúbil, že nám to povie. Príde poslanstvo, ktoré navráti ľudí naspäť do originálneho letničného poslanstva, a s tými istými požehnaniami ktoré oni mali na deň... Čo je to? To je orol s dvoma krídlami, oboje nový aj starý zákon dávajúc

Pretože to je Slovo. "Ktokoľvek chce, nech príde." A ak máte vôľu prísť, mali by ste prísť. Ale ak nemáte to chcenie, potom ste v žalostnom stave. Ale ak máte vôľu, aby ste prišli, poďte, nasledujte ten Boží recept.

⁶⁸ A On nikdy nezlyhá vyplniť to, čo On zaslúbil. Kedysi som bol mladý a teraz som starý, nikdy som Ho nevidel v Jeho Slove zlyhať. Pretože On môže urobiť všetko okrem toho, že by zlyhal. On nemôže zlyhať. Boh to nemôže. Je to pre Boha nemožné, aby zlyhal a zostal Bohom. On to musí vyplniť.

⁶⁹ No, Faraónova armáda sa to pokúšala napodobniť, pretože oni neboli povolani a nemali ten život. Do toho... To zaslúbenie nebolo dané faraónovi. Nebolo mu dané to zaslúbenie ohľadne zaslúbenej zeme.

⁷⁰ A napodobňovateľ, ktorý sa pokúša nasledovať skutočného veriaceho, ktorý je ku tomu povolaný, on si len robí z toho posmech. To je to, čo sa deje s našim náboženským systémom dnes. Je príliš veľa ľudí, ktorí sa pokúšajú napodobniť Ducha Svätého, príliš veľa ľudí sa pokúša napodobniť ten krst, príliš veľa ľudí sa pokúša napodobniť apoštolský vek. To je pre veriacich a len pre nich. Boh spravil cestu, On, ktorý je bohatý v milosrdenstve, aby Jeho deti nezahynuli. On pre nich spravil cestu.

⁷¹ No, faraón sa ich pokúšal ďalej prenasledovať a on sa utopil v tých istých vodách, ktoré zachránili Mojžiša a jeho skupinu. No, Mojžiš sa neutopil, pretože Boh je bohatý v milosrdenstve ku tým, ktorí idú po Jeho pripravenej ceste. Amen.

⁷² Rozumiete čo mám na mysli? Dnes večer, ľudia, ktorí neveria v Božské uzdravenie, ľudia, ktorí neveria v krst Duchom Svätým, ako oni môžu niečo prijať? Boh je bohatý v milosrdenstve ku tým, ktorí Ho chcú nasledovať, nie podľa nejakého vyznania, ale podľa Boha.

⁷³ Boh je Slovo; Ono prebývalo medzi nami, aby On mohol priniesť tie ďalšie atribúty Božie. To telo, Ježiš, bol telom Božím, jeden atribút. Mojžiš Ho videl ako prechádzal, Jeho chrbát, žiaden človek nevidel Jeho tvár. Ale teraz sme Ho videli, hľadeli sme na Neho, vidíme Ho ako tú Obeť. No, vidíte, On bol atribútom Božím, ako bol ukázaný, to Slovo. To je to, čím On bol.

⁷⁴ A keď veriaci prichádza ku Bohu, on sa stáva Božím atribútom Jeho Slova; on je použitý, aby zmanifestoval Slovo, ktoré je zaslúbené na ten deň. Vidíte? Je to tak. Boh, bohatý v milosrdenstve nás nikdy nezanechá bez svedectva. On je bohatý v milosrdenstve.

⁷⁵ Zisťujeme, že Boh bol tak milosrdný k Mojžišovi tam v tom mŕtvom

mori— skôr v červenom mori. Vtedy, keď On povedal tu v Exodus 19:4, On povedal, "Ja som vás niesol na krídlach orla, priviedol Som vás k Sebe. Niesol som vás na krídlach orla a priniesol Som vás k Sebe." V strede toho mora boli tiež iní ľudia, ktorí sa to snažili napodobniť. Ale čo? "On ich niesol na krídlach orla."

⁷⁶ No, Boh vždy prirovnáva Svojich prorokov ku orlom. A čo to bolo? Mojžiš bol Jeho poslom. A oni nasledovali Mojžiša, a to boli tie krídla orla, na ktorých boli oni nesení, pretože on niesol v sebe Božie poslanstvo. A tí ľudia to nasledovali. Oni nasledovali Boha, ako oni nasledovali Mojžiša s Jeho poslanstvom vyslobodenia. A Biblia povedala, že "On--oni nezahynuli s tými, ktorí neverili." Pretože Boh bol bohatý v milosrdenstve naproti nim, pretože oni nasledovali Jeho prikázania. Boh chce, aby sme nasledovali Jeho prikázania.

⁷⁷ Mohli by sme to isté povedať o Kórachovi a o Dátanovi a ich bande neveriacich ľudí, ako sa to oni pokúšali napodobniť. Oni sa snažili niečo do Božieho programu doložiť. Nepáčil sa im program jedného muža. Oni to nemali radi. Oni museli mať niečo, čo by spravili. Kórach povedal, "No, je tu viac svätých mužov než len ty, Mojžiš. Ty konáš, ako by si bol tou jedinou plážou na--alebo skôr jediným kameňom na pláži." A povedal, "Nemal by si to robiť. Je tu viac takých mužov."

⁷⁸ A Mojžiš vedel, že on mal niesť tieto deti do zaslúbenej zeme, pretože to zaslúbenie bolo dané jemu. A on ich musel niesť do zaslúbenej zeme.

⁷⁹ A dnes Duch Svätý je tu, aby potvrdzoval Božie Slovo, a to je to krídlo, na ktorom sa máme niesť, nie na nejakej ľudmi zostrojenej teológii. Ale my sa nesieme na krídlach orla do zaslúbenej zeme.

⁸⁰ A tu oni išli, aby tam vyviedli skupinu kureniec, Kórach si myslel, viete, že príde a napodobní to, toho orla. A keď to oni urobili, Boh povedal, "Oddel sa od nich," a On ten svet pohltil. On by pohltil celú tú vec, celé stvorenie, ale Boh bol bohatý v milosrdenstve ku tým, ktorí sa snažili nasledovať Jeho Slovo. Vždy je to Boh bohatý v milosrdenstve. Mnohí z nich prešli na Mojžišovu stranu a Boh otvoril zem a pohltil neveriaceho. On, ten neveriaci večne zahynie.

⁸¹ Tí, ktorí neverili, hoci oni vyšli a nejaký čas kráčali, ale oni, Ježiš povedal, "Oni sú, každý jeden, mŕtvy." A mŕtvy je "úplne zničený." Oni sú mŕtvi. Len pomyslite na nich. Oni vyšli, videli zázraky Božie, videli veľkú Božiu ruku, radovali sa z manny a vyšli tam a počúvali muža menom Balaám, ktorý prevrátil cestu Božiu skrze to, že učil proti Slovu, "My sme všetci bratia, tak sa len dajme všetci dokopy."

dotkla Pánovho rúcha. Boh bohatý v milosrdenstve sa obrátil a povedal jej o jej stave. A ona bola z toho krvotoku uzdravená.

¹⁴⁰ Malá upadnutá prostitútky išla jedného dňa ku studni, aby nabrala trochu vody. Žiadna nádej. Ona bola od tých panien vylúčená, od tých ľudí. Jej život nebol dobrý. A ona si pomyslela, "Na čo to bude dobré, ak sa posnažím? Som odvrhnutá, nič tam pre mňa nezostalo." Ale ona sa pozrela a ako tam vedľa stála alebo sedela vedľa studni a tam sedel muž, ktorý jej povedal všetky veci, ktoré kedy urobila, Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve.

¹⁴¹ Ten istý Boh dnes večer je práve tak isto bohatý vo Svojom milosrdenstve, ako bol v tých dňoch. Bohatý Boh. [Prázdne miesto na páske – pozn.prekl.]

¹⁴² Myslím, že sme tu vydali dvesto modlitebných kariet, alebo ktoré sme vyvolali spomedzi dvesto. Zavoláme ich a necháme, aby sa ľudia zoradili. Budeme sa za nich modliť.

¹⁴³ Ale pred tým ako to urobíme, niektorí sú tu noví, zbavte sa všetkých pover. Toto nie je povera. To je manifestácia Božieho zaslúbenia. To závisí od toho na čo sa dívate. Nie je žiadna cnosť v žiadnom človeku. Nie je žiadna moc v žiadnom človeku. Ale my ako veriaci máme autoritu, nie moc, ale autoritu.

¹⁴⁴ Nieкто sa ma pred nedávnom spýtal, povedal, "Brat Branham, veríš, že máš moc, aby si toto robil?"

¹⁴⁵ Povedal som, "Ja nemám moc, vôbec nie, ale ja mám autoritu." Každý veriaci ju má. Ak to odmietnete, zostanete stáť tam, kde ste. Ale ak to prijmete, to spraví tu nesmiernu hojnosť, pretože Boh je bohatý vo Svojom milosrdenstve.

¹⁴⁶ Vezmite malého policajta, ktorý tu stojí na ulici, jeho šaty na ňom vysia, on je tak vychudnutý. Tá čiapka mu zatlačila uši dolu. On vychádza tam, kde autá prechádzajú po ulici rýchlosťou päťdesiat míľ za hodinu s motormi, ktoré majú tristo koní. On nemá moc, aby zastavil bicykel. Je to tak. Ale len ho nechajte zapískať na pišťalku a zodvihnúť ruku a pozorujte, ako začnú škripať brzdy. On nemá moc, ale on má autoritu. Celé mesto stojí za ním.

¹⁴⁷ A keď muž alebo žena, nestarám sa v akom stave ste, vy máte autoritu Božiu skrze zaslúbenie, pretože On je bohatý a zaslúbil to robiť nesmierne hojne. „Ak poviete tomuto vrchu pohni sa a nebudete pochybovať vo svojom srdci, ale budete veriť, že čo ste povedali sa stane, môžete mať čo ste povedali.“ Vy nemáte moc, ale máte autoritu.

¹⁴⁸ Pamätáte, keď On mi tam povedal, povedal, „Budeš schopný zjavovať tajnosti srdc.“ Pretože On... Pamätáte si to? Mnohí z vás ľudí z

nič dočinenia, kvôli môjmu otcovi a kvôli tým ostatným, ktorí vyrábali whiskey. A ja som to nechcel robiť. To nebolo nič také, čo by som robil. A ja by som bol taký.

¹³³ Ale teraz, povedal som nedávno svojej žene, "Moja stena je ovešaná najlepšimi puškami, aké sa dajú kúpiť." Ó, a ja rozmýšľam o tých starých špinavých šatách. Dnes večer mám dva alebo tri dobré obleky. A žiadnych priateľov? Musím sa skrývať v divočine, aby som sa držal preč od ľudí. Čo sa deje, je to kvôli mojej osobnosti, je to kvôli môjmu vzdelaniu? Nie. Boh bohatý v milosrdenstve ma v tom stave videl a spasil ma.

¹³⁴ Pamätám sa, keď som bol vedený za ruky ako slepý človek. Nemohol som vidieť. Všetko čo bolo pred mnou bolo rozmazané; bol by som slepý po zbytok svojho života. Ale Boh bohatý v milosrdenstve mi navrátil zrak. Mám päťdesiatpäť rokov a stále mám dobrý zrak. Boh bohatý v milosrdenstve, to je tá jediná vec, čo môžem povedať.

¹³⁵ Raz pre cirkev nebol spôsob, ako by mohla byť uzdravená. Oni mali jeden, ale oni sa od neho odvrátili. Ale Boh bohatý v milosrdenstve im poslal dar Božského uzdravenia. To je Duch Svätý medzi nami, potvrdzujúci Slovo so znameniami, ktoré To nasledujú. Boh bohatý v milosrdenstve!

¹³⁶ Mám tu dve alebo tri strany týchto poznámok, ale ja sa nebudem pokúšať na ne naraziť, pretože som si vedomý, že už je takmer čas začať modlitebný rad. Ale Boh je bohatý vo Svojom milosrdenstve!

¹³⁷ Mnohí z vás sú tu dnes večer, doktori sa vás vzdali. Sú tu ľudia, ktorí sedia v invalidných kreslách, oni by z nich zrejme nepovstali. Sú tam, aby tak zostali. Niektorí z nich, majú rôzne druhy ochrnutia, oni by z nich nikdy nemohli zísť, nie je žiaden spôsob akoby z nich zišli. Ale Boh, bohatý vo Svojom milosrdenstve poskytol zmierenie. Neodvrhnite to. Prijmite to. Tu je človek so srdcovým problémom, sú tu ľudia s rakovinami, s ktorými doktori nemôžu nič urobiť. Ste bez nádeje, bez nádeje, v tomto svete.

¹³⁸ Ale Boh, bohatý vo Svojom milosrdenstve, poslal dolu Ducha Svätého a rovno tu teraz potvrdzuje to Slovo, aby dokázal, že On je ten istý včera, dnes a naveky. Či preto, že sme si to zaslúžili? Pretože Boh je bohatý vo Svojom milosrdenstve! Amen. Tak to je On, to je tá Osoba, To je Pán Ježiš. On nie je mŕtvy, ale on vstal z mŕtvych, a žije naveky.

¹³⁹ On je ten istý včera, dnes a naveky, jednoducho stále tak bohatý vo Svojom milosrdenstve, ako bol ku tej žene, ktorá mala krvotok. A ona sa začala tlačiť cez ten zástup. Tam nebola pre ňu žiadna nádej, doktori urobili všetko, čo mohli urobiť. Ona mala krvotok. Zomierala. A ona sa

⁸² Dnes to je ďalší Balaámov systém, ktorý povstáva, "Dajme sa všetci dokopy." To nebude fungovať. Kráčajme s tým Orlom, s Orlom Jehovom. Vy ste orličatá.

⁸³ Tam boli len traja, ktorí boli spasení z celej tej skupiny; Mojžiš, Kálef a Józua. Ten zvyšok z nich zahynul na púšti; Ježiš tak povedal v svätom Jánovi v 6-tej kapitole. Boh, v milosrdenstve, by ich nenechal zahynúť so zvyškom tých neveriacich. Oni všetci zomreli rovno tam na púšti a sú mŕtvi. Boh zachránil Mojžiša a tých veriacich orlov, pretože oni mali rešpekt ku Jeho Slovu.

⁸⁴ A dnes priateľu, ten jediný spôsob, ktorým my kedy môžeme mať zaľúbenie u Boha... Boh je dnes bohatý v milosrdenstve, ale my musíme rešpektovať to, čo On o tom povedal. Nemôžete zobrať to, čo niekto iný povedal. Musíte zobrať to, čo Boh povedal. On povedal, "Nech každé ľudské slovo je lož a Moje pravdou."

⁸⁵ Dnes nám bolo povedané, že všetko čo musíte urobiť, na mnohých miestach, je pripojiť sa do cirkvi, mať vyznanie alebo niečo také; alebo vysloviť modlitbu, alebo zapísať vaše meno do knihy, alebo byť poľfkovaný alebo pokrstený určitým spôsobom, alebo niečo také. To je všetko, čo musíte urobiť. Ale to je nesprávne.

⁸⁶ Aby ste boli orlom Božím, vy musíte nasledovať Slovo deň za dňom. Musíte pokračovať v kŕmení sa na Slove.

⁸⁷ No, nachádzame ich po tomto čase, že znova reptajú, oslabení vo viere potom, čo im Boh preukázal milosrdenstvo. A nachádzame ich ako reptajú pred Bohom a keď to robili, zomierali na uštipnutie hadov. No, oni si to zaslúžili. Iste si to zaslúžili. Každý, kto by chybil ohľadne Božieho Slova a robil tieto veci, ktoré oni robili, by si zaslúžil zomrieť. Každý jeden z nich si zaslúžil zomrieť na púšti.

⁸⁸ Ale keď oni boli také chorí, že dokonca doktor Mojžiš a ani nikto z nich nemohol nič ohľadne toho urobiť a oni zomierali po tisícoch, ale Boh bohatý v milosrdenstve, On spravil cestu úniku pre tých, ktorí Mu verili. On pripravil na to protijed skrze vztýčenie medeného hada. Boh vo Svojom bohatom... Boh pripravil cestu úniku tak, aby Jeho veriace deti mohli byť uzdravené.

⁸⁹ Boh sa zaujíma o všetko, čo je nesprávne, o všetko to, na čo očakávate. Na každom chodníku života sa o vás Boh zaujíma. Vy ste Jeho dieťa a On je bohatý v milosrdenstve. On to chce pre vás robiť.

⁹⁰ Ľudia neskôr zhrešili skrze to, že zobrali tú istú vec, ktorou Boh učinil pre nich zmierenie, skrze medeného hada, ktorý reprezentoval už odsúdený hriech a oni z toho daru urobili modlu. A to znovu zhrešilo. "Boh sa s nikým nebude deliť o Svoju slávu." Preto my nemôžeme mať

nijakých dvoch, troch, štyroch bohov. Je len jeden Boh. On sa s nikým iným nebude o Svoju slávu deliť. On Je Boh, On Sám (Vidíte?), tak ako pohanovia majú mnohých bohov. My máme Jedného Boha a On sa nebude s nikým deliť o Svoju slávu ani nedovolí, aby nejaká modla bola pred Ním. Dokonca hoci On pripravil zmierenie pre ľudí, a to bolo Božie Slovo, to bolo v poriadku, ale keď oni z toho spravili modlu, vtedy sa dostali do problémov.

⁹¹ No, to je tá istá vec, myslím, ktorá sa prihodila našim cirkevným vekom. Boh nám poslal posolstvo Martina Luthera s jeho posolstvom, Johna Wesleyho, posolstvo Letničných, ale čo sme my s tým urobili? Tá istá vec, ktorú oni urobili s tým medeným hadom, my sme z toho spravili modlu, „Ja patríam do tohoto a ja patríam do tohoto.“ Vidíte, vy patríte do niečoho bez úprimnosti, ktorá je spojená so skutočným zbožným uctievaním Slova.

⁹² Čo sa stalo? Biblia... Bolo nám v Biblii povedané, že ten prorok tú modlu vzal a zničil ju. Halleluja!

⁹³ To, čo my potrebujeme na scéne dnes, je prorok, ktorý zničí tú modlu denominácií, ktoré si myslia, že pôjdu do neba na základe toho, že patria do nejakého vyznania alebo nejakej denominácie: je potrebné, aby to bolo zničené a spálené, a odvrhnuté. Boh je plný milosrdenstva. On je bohatý v milosrdenstve. V tom dni, v ktorom sme všetci boli tam v chaose temnosti... ale Boh bohatý v milosrdenstve nám poslal skutočného pravého Ducha Svätého s Jeho vlastným výkladom ku Tomu, rovno tu v tejto budove, každý večer. Boh, bohatý vo Svojom milosrdenstve, zisťujeme, aký je On nádherný. Tak veru.

⁹⁴ No, všetko o čom oni rozmýšľali, že by mohli urobiť, bolo len ísť ku tomu hadovi alebo ku tej malej veci, ktorú tam Boh učinil, Mojžiš ju urobil, zavesil na žrd a oni mohli byť uzdravení bez akejkoľvek úprimnosti. Oni sa len postavili a pozreli na to. A oni z toho urobili modlu a Boh tam poslal proroka a zničil to.

⁹⁵ No všetci, ktorí sa odmietli pozrieť na toho hada na púšti, zahynuli. Tak, Boh robí cestu, ale ak vy sa odmietate na to dívať, ak sa postavíte na druhej strane tej ulice, ak sa budete držať nejakého vyznania a odmietnete sa pozrieť rovno do Slova a pozrieť sa či je to správne alebo nie, všetci, ktorí sa odmietli pozrieť, oni zahynuli. A Boh je Bohom, ktorý sa nikdy nemení. A všetci, ktorí sa odmietli pozrieť, zahynuli. Tak je to dnes, tá istá vec.

⁹⁶ Potom tí ľudia neskôr hrešili, a ako to oni vždy robili a spravili z toho modlu, pokúšali sa získať uzdravenie bez úprimnosti, a oni patrili do niečoho, a tým spôsobom to my robíme dnes. A teraz, vidíme potom, že ten rozdiel toho bol, že Boh...

stal veľkým mužom a je stále väčším a väčším. Sedí vo veľkom kruhu v bielom dome.“

¹²⁴ A potom tento muž prišiel a povedal mi, povedal, „To je kongresman Upshaw. Počul si o ňom niekedy?“

Povedal som, „Nikdy som o ňom nepočul.“

¹²⁵ A tak on trochu predížil šnúru mikrofónu tam dozadu a oni sa zhovárali, tam a späť.

¹²⁶ Potom som sa začal dívať dookola a uvidel som prichádzať starého kongresmana ako ide ku mne, vo videní, práve tak dokonale a normálne ako len mohol byť. Boh bohatý v milosrdenstve ho potiahol z toho invalidného kresla, a on chodil bez barlí až do dňa kedy zomrel. Boh bohatý v milosrdenstve! Keď doktori zlyhali, keď veda zlyhala, keď všetko ďalšie zlyhalo, Boh bol ku kongresmanovi Upshawovi bohatý v milosrdenstve.

¹²⁷ Rozmýšľam o sebe. Ako trochu starší chlapec, pamätám sa ako...ľudia ma dnes nazývajú „ten, ktorý nenávidí ženy.“ Dôvod toho bolo to, že keď som bol dieťa, videl som u žien toľko nemorálnosti. Nenávidel som ich. A ja to teraz nerobím, pretože viem, že niektoré z nich sú dobré. Ale ja sa pamätám ako to bolo, tak zlé, tak nemorálne. A myslel som, „Ó, nikdy nebudem v blízkosti ľudí. Nemám vzdelanie, tak ja nebudem mať žiadne.“

¹²⁸ Ako trochu staršie dieťa, keď som tam sedel, nemal som dokonca na sebe ani košeľu, mal som kabát takto prišpendlený so zatváracím špendlíkom a bolo v tom skutočne horúco. A učiteľka povedala, „William, nie je ti v tom kabáte horúco?“

¹²⁹ Povedal som, „Nie madam, ja som trochu uzímený.“ A ona ma poslala, aby som išiel ku kachliam a naložil do tých kachlí nejaké drevo a rád som to zapaloval. A nemal som počas celej sezóny žiadnu košeľu.

¹³⁰ A myslel som, „Ak by som mohol získať niekedy peniaze, aby som mohol kúpiť malú, kúpiť si – tridsiatku pušku,“ odišiel by som sem na západ a žil by som tu a poľoval po zbytok svojho života. Nechcel som mať nič dočinenia s ľuďmi. Jednoducho sa len držať stranou, pretože oni ma nemali radi a ja som sa držal od nich stranou.

¹³¹ A potom zakaždým, ako som išiel do mesta, aby som sa s niekým porozprával, aby som stretol na ulici nejakých známych, ja som vedel. Povedal som, „Zdravím ťa, John, Jim! Ako sa máš?“

„Ó, ahoj.“

¹³² Vidíte, oni sa nechceli so mnou rozprávať, nechceli mať so mnou

pomazanie, od rôznych kazateľov odvšadiaľ.

¹¹⁷ Raz večer, Los Angeles, Kalifornia, išiel som hore ku kazateľni, pozrel som sa na skupinu vozíčkárov asi dva, tri krát, aby som videl čo tam sedí, všetci hore a dolu tými uličkami, vzadu a vpredu. A potom tam ležalo skladacie lôžko, v ktorom bolo malé černošské dievča, malé černošské dievča a jej matka sedela vedľa nej. A môj brat zoraďoval ten modlitebný rad.

¹¹⁸ A ja som sa díval, nevediac čo sa dialo. A videl som doktora so žltohnedými okuliarmi ako operuje hrdlo nejakého malého černošského dievčaťa a ono bolo paralyzované. A poobzeral som sa okolo; myslel som, "Kde je to dieťa?" Nemohol som ju vidieť.

¹¹⁹ Po chvíli, tam dolu, bez nádeje, milé malé dievča okolo sedem alebo osem ročné, ležalo, aby bolo paralyzované po zbytok svojho života. A tam dolu bola na kolenách jej matka, modlila sa. Potom som povedal, "Tento doktor operoval tvoje malé dievča," a popísal som to.

Ona povedala, "Je to tak, pane."

¹²⁰ Potom sa pokúšala dostať to dieťa na pódium. Oni jej povedali, aby to nerobila. Pokúšali sa ju utíšiť. Asi v tom čase, keď ju oni utíšili, ja som pomyslel, "Dobre, dobre, dáme jej šancu a budeme sa za ňu modliť." V niekoľkých minútach... Možno ľudia, ktorí sú práve tu, tam toho večera boli.

¹²¹ A ja som sa obzeral po tom poslucháčstve; videl som to malé dievča ako ide dolu, vyzeralo to akoby išla po malej úzkej ceste s bábikou v náručí a hojdala ju. Bez ohľadu na to, koľko ten doktor hovoril, že ona bude paralyzovaná po zbytok svojho života, Boh bohatý v milosrdenstve poslal dolu Duchu Svätého skrze videnie, a to malé dievča odtiaľ vstalo a ona a jej matka sa chytili za ruky a išli dolu tou uličkou a chválili Boha.

¹²² Vzadu tam sedel starý muž, kongresman Upshaw, mnohí z vás poznajú jeho svedectvo. On bol dobrým človekom, snažil sa o to po celý svoj život, šesťdesiatšesť rokov bol invalidom na vozíku, tlačili ho do postele, chodil s barlami pod pažami, nikdy viac už nemal chodiť normálne. A tam on sedel, dívajúc sa na to. A zrazu som sa pozrel a videl som videnie. Tu on prichádza, idúc dolu z vrchu tej posluchárni, skláňal svoju hlavu, mohol chodiť tak dobre ako každý iný. Nevedel som, kto ten muž bol.

¹²³ Povedal som, „Je tu veľký muž, ktorý sedí tam vzadu. Keď bol malým chlapcom, spadol z voza na rám na sušenie sena a zranil si chrbát. Oni vyvrátili do podlahy diery, aby zadržali tie vibrácie, keď tí ľudia prechádzali, aby to neudieralo jeho chrbát.“ Povedal som, „On sa

⁹⁷ To bolo dobré zmierenie, dobrý znak na ten čas. Na ten čas, to bolo všetko v poriadku. Ale to bolo len na ten čas, na tú púť. To je všetko, kde to bude fungovať, len na tej ceste.

⁹⁸ A to posolstvo, ktoré priniesol Martin Luther o ospravedlnení bolo v poriadku na Lutherov vek. To je to pokiaľ to zašlo.

⁹⁹ Posvätenie bolo dobré vo veku Wesleya. To je to pokiaľ to zašlo.

¹⁰⁰ Potom prichádzame do letničného veku. A navrátenie darov je veľmi dobrá vec, to bolo dobré v tom veku, ale my teraz ideme poza to. My sme poza tým, to je tak isté, ako že je svet. My máme byť poza touto vecou, pretože sme s tým urobili to isté, čo oni urobili pred tým: urobili z toho modlu. „Ja patrím do tohoto systému. Ja patrím do toho systému.“

¹⁰¹ Boh pošle niekoho, kto tú vec rozbije a roztrhá to na kusy a potvrdí Svoje Slovo, to plné Slovo. Všimnite si. Chvála buď Bohu. No, vidíme, že to je pravda. Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve.

¹⁰² Potom, keď toto prorok zničil, to ich zanechalo bez akéhokoľvek znaku uzdravenia, zmierenia, pretože ich modla bola zničená. Ale Boh bohatý v milosrdenstve im urobil ďalší. A čo to On urobil? On rozrušil vodu v tom rybníku pri chráme a mnohí prišli a boli uzdravení skrze to, že vstúpili do tejto vody. Ježiš prišiel dolu ku tomu istému rybníku a videl človeka, ktorý tam ležal veľa rokov, čakajúc na rozrušenie vody. Vidíte, Boh bohatý v milosrdenstve. Hoci oni urobili z tej veci modlu, hoci to prorok musel roztrhať, Boh pre nich urobil inú cestu, pretože On je bohatý v milosrdenstve. On chcel, aby oni boli uzdravení, a On urobil cestu pre ich uzdravenie.

¹⁰³ No, potom to išlo ďalej, svet sa stával hriechnejším a hriechnejším po celý čas. A nakoniec sa ten svet stal tak hriechny, že Boh by ho mohol zničiť, On povedal v Malachiášovi 4, "aby som neprišiel a neranil tú zem kľatbou." On by to mohol urobiť, práve tú vec.

¹⁰⁴ Ale potom, Boh bohatý v milosrdenstve, On poslal Spasiteľa, Ježiša Krista. On poslal Ježiša, aby bol obojím, Spasiteľom i Uzdraviteľom. Pretože On povedal, "Ako Mojžiš pozdvihol medeného hada na púšti, tak musí byť Syn človeka pozdvihnutý," kvôli tomu istému účelu. On, to Zmierenie, to je to, čo si my nárokujeme, nič iné okrem zmierenia. Čo Ježiš vykúpil Svojou Krvou, to je to, čo si nárokujeme. A Biblia povedala, "On bol udretý pre naše prestúpenia, On bol zdrtený pre naše neprávosti, kázeň nášho pokoja bola na ňom, a Jeho sinavicami sme boli uzdravení." To je to, čo si môžeme nárokovať, to je to zmierenie, to je to, za čím stojíme, určené pre nás. Boh bohatý v milosrdenstve.

¹⁰⁵ Toto malo byť večné zmierenie, pretože On sám prišiel. Boh prišiel Sám vo forme hriešneho tela, aby urobil večné zmierenie, a aby trpel v tele a vykonal to zmierenie a vrátil sa späť vo forme Ducha Svätého, aby potvrdil to zmierenie. Kde to žiaden medený had alebo rozrušená voda nemohla urobiť, to všetko ukazovalo na to dokonalé Zmierenie. Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve toto spravil.

¹⁰⁶ No, dnes, to je deň, v ktorom my žijeme, prešli sme cez tieto cirkevné veky a všetko sme z toho vyvrátili. Naši teológovia dňa od toho ďaleko zablúdili. Oni to všetko vysvetľujú, že to je na nejaký iný deň, nejaký iný vek, nejaké niečo iné, niekde dávno, pred mnohými rokmi. A Božské uzdravenie sa už asi jednoducho odohralo, sotva nájdete niekoho, kto by tomu veril. Oni si z toho robia žarty. Nie viac než asi pred dvadsiatimi rokmi, oni si z toho robili žarty. Letniční prakticky od toho odišli. Oni začali v tých ranných dňoch, ale oni od toho odišli.

¹⁰⁷ Pozrite sa ako to urobili. No, oni zdívali do denominácie, behajú aby spôsobili, že každý bude veriť nejakému vyznaniu a tak ďalej. Okrem... namiesto prijatia Svetla, ako Svetla, ktoré prišlo, oni sa zorganizovali a urobili si vyznania, každý kto príde, urobí si nejaké učenie a stojí v tom učení. A potom z toho zobrali tak veľa preč, až sa Svätý Duch do toho nemohol dostať. Oni sa jednoducho stali ďalšou modlou ako medený had, stalo sa to modloslužbou. Každý hovoril, "Ja patrím do tohoto a ja patrím do toho." To bola modloslužba. V akom zmätku sme boli, v tom čase konca.

¹⁰⁸ Ale Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve poslal naspäť Svätého Ducha na nás a potvrdzuje Svoje Slovo tak, ako to On zaslúbil, že to bude robiť.

¹⁰⁹ Pozrite, čo On urobil, On... Ako teraz môžeme vidieť ako On zaslúbil každému veku určitú vec, ktorá sa stane. A my zisťujeme, že to sa stalo presne tak, to, čo On povedal, že bude robiť, pretože On je bohatý v milosrdenstve, aby vždy mal milosrdenstvo vyplniť každé Slovo, ktoré On zaslúbil. On to musí urobiť, a vždy, v tom poriadku, aby zostal Bohom. On vždy robí toto: Jeho Slovo sa vždy vyplňuje vo svojom čase, Jeho semeno, ktoré On zasial do tej zeme. Čo On urobil? On to tu položil do Slova a to je semeno. A zakaždým, keď ten vek prebieha, to semeno je zožaté a potom prichádza reformácia. A On to zaslúbil a On to robí.

¹¹⁰ No, my sme si tieto veci nezaslúžili. My sme si nezaslúžili tieto požehnaní Božie, pretože sme išli za vecami toho sveta, išli sme v Kainovej chybe. Kain vybudoval pekný oltár a peknú cirkev a dal na to kvety a myslel si, že to je presne to, čo to bolo; to bola hromada jabĺk, alebo hrušiek, alebo granátových jabĺk alebo čokoľvek to bolo, čo jeho

otec a matka jedli v záhrade Eden, čo ich odtiaľ vyhnalo. A tak On to obetoval naspäť Bohu a Boh to odvrhol.

¹¹¹ "Ale Ábel skrze vieru obetoval Bohu lepšiu obeť než Kain."

¹¹² A dnes, Biblia povedala v Júdovi, že oni vošli na cestu Kainovu; zahynuli v protirečení Kóreho." Odišli cestou Kainovou, postaviac oltáre, vybudovali cirkvi, denominácie, urobili to kvetnaté, veľké, viac členov než tí ostatní; nabrali do toho veci, čokoľvek čo išlo okolo a čo skákalo hore dolu, alebo potrasenie rúk, alebo boli pokrstení určitým spôsobom, alebo hovorili v jazykoch, alebo sa vŕali po podlahe, oni zapísali svoje meno do knihy. Je to tak. A potom napadli tú skutočnú Pravdu, ktorá bola kázaná a zapreli to. Ako to tak môže byť? Všimnite si v akom neporiadku sme boli. Všimnite si.

¹¹³ A Biblia povedala, "A oni vošli na cestu Balaáma a zahynuli v protirečení Kóreho." Zahynuli v tom protirečení... Čo bolo protirečenie Kóreho? "No, ty si myslíš, že si jediným svätým mužom?" No, Boh je... Každý z nás je svätý. Celá cirkev je tým všetkým. Každý... My všetci sme sa zhromaždili, to je to, čo sme mali urobiť." To je to, kde oni zahynuli: to. A my sme si to skutočne zaslúžili. My sme si zaslúžili, aby sme tak dopadli.

¹¹⁴ Ale Boh bohatý v milosrdenstve nás z toho chaosu vytiahol a dovolil nám vidieť to pred tým, ako tu tá vec udrie. Bohatý vo Svojom milosrdenstve a poslal nám späť prebudenie Božského uzdravenia a opätovného príchodu moci Božej. Podľa histórie, žiadne prebudenie nikdy netrvalo viac než tri roky. Toto prebudenie sa nieslo pätnásť rokov; bolo horiacim ohňom okolo a dookola sveta. Prečo, pretože sme si to zaslúžili? Boh bohatý vo Svojom milosrdenstve, nie pretože sme po tom túžili, vlastne, že by sme si to zaslúžili. Len pomyslite o tom, čo to vykonal!

¹¹⁵ Premýšľam o jednej z vašich sestier rovno tu vo Phoenixe, ktorú mnohí z vás poznajú, pani Hattie Waldrop; ona mala rakovinu srdca. A ona bola tu v modlitebnom rade, keď sme tu brat Moore a ja boli prvý krát, pred okolo pätnástimi, osemnástimi rokmi. A ona zomierala s rakovinou srdca a ona už mala byť dávno mŕtva. Ale Boh bohatý v milosrdenstve poslal na ňu svoju moc. A On zachránil jej život a ona dnes žije. Boh bohatý v milosrdenstve.

¹¹⁶ Kongresman Upshaw, veľký človek, myslím, že on bol raz prezidentom alebo niečím, Baptistov, Zhromaždenia Južných Baptistov alebo viceprezidentom alebo niečím. On robil všetko. Bol dobrým človekom. On robil všetko, čo vedel ako to robiť. Išiel ku každému doktorovi. Nikto pre neho nemohol nič urobiť. On bol pripútaný. Kazatelia sa za neho modlili. Mal na svojej hlave vyliaty galón oleja,